
Результаты  анкеты  среди  обучающихся 3-11 

классов 
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Вы питаетесь в школьной столовой?
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Довольны ли вы меню школьной столовой?
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Нравится ли тебе качество обслуживания 
работников школьной столовой?
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Удобно ли тебе питаться в то время, которое 
установлено в школе?
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Считаешь ли ты , что горячее питание в школе 
важно для твоего здоровья?
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Нравится ли тебе ассортимент школьного 
буфета?
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Чаще всего ты кушаешь первое или второе 
блюдо? 
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